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1) Se define la funcion T'(z) para z >0 como F(x):j; t*le tdt.

Usando la definicion anterior, calcule T'(2)
(15 6 20 puntos).
Solucién:

_ > 2—1_—t _ * —t _ : “ —1
Calculemos F(2)_j; t=le dt_fo tetdt = alggo fote dt
Resolvamos la integral ft e~'dt, usando integracion por partes.

P=etl=p= —et

g=t=4q¢ =1
fte_tdtz —te_t—i-fe_tdt: —tel—etl= —(t+1)e!

Luego, j;) teldt= —(t+1)e’! ;

Finalmente, I(2) = lim [ ‘te~dt = lim [—(a+1e+1]

= —(a+1)e*+1
a—00
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2) Resuelva fﬁ dx
(15 6 20 puntos).

Solucién:
Sea 2 ==z
S=zr= x:\/;:zg:zg'
S =x= Yz =120 — 28 = 2

S =x=65dz=dx



Reemplazando

f%dx:fzgszZGZE)dZ:Gfﬁil)z‘r’dz:ﬁfﬁzﬁdz
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Porotrolado 26 :2—1=224+2'+234+224+2+1
(7) 26 — (+)Z5

: : 2 50 .4 1 .3 L2 1
De lo anterior, se tiene que ;=5 = 2° + 2" +2° + 2"+ 2+ 1+ .3
Luego

26
6) =5 a:
:6fz5dz+6fz4dz+6fz3dz+6f22dz+6fzdz+6fdz+6fidz
=5+ 81 8 8 02 16t 6lna—1]+c

:zﬁ+gz5+%z4+223+322+6z+6ln|z—1|+c

Ve
fﬁ_%dx
:x+gx5/6+%x4/6+2x3/6+3x2/6+6x1/6+6ln‘xl/6—1‘+c

=x+ gx5/6+ %x2/3+2x1/2+3x1/3+6x1/6+6ln‘x1/6—1‘+c D



3) Sea R la region acotada por y = —2%>+4 vy larecta que pasa por los
puntos (—1,3) y (2,0). Calcule el area de la region R

(15 6 20 puntos).
Solucion:

Obtengamos la ecuacion de la recta que pasa por los puntos ( —1,3) y (2,0)

y—0= %(1’—2)#342 —1l(z—-2)=y= —x+2
Por otro lado, y = —x?+4 representa una parabolacon vértice en (0,4),
pues, la curva dada se puede escribir como y — 4 = — 22

=

Si A representa el area de la region R anterior, entonces:
2
_ 2
A= f [—x +4) (—:U-I—Q)}dx—fil[ r? 4z +2|dx

2

Finalmente, el area A de la region acotada por y= —z>+4 vy larecta que
pasa por los puntos (—1,3) y (2,0) es A= % unidades de area |:|



4) Resuelva la ecuacidon de extincidon-explosion % =aP? - bP, donde a y b
son constantes positivas.

(15 6 20 puntos).
Solucién:

dP 2 dP
dt_aP —bP = Y P_dt:>f an fdt

Resolvamos la integral f—ap D)

A B
Pap=p) = P T ap—p = 1 = AlaP —b) + BP

P=0:1=-b0A=A= —3

p=%t.1=Ltpop=1

f%:_ f + 7 fan 1ln|PH——ln|aP b| = % al;;b‘
Luego fp(jT{D_b):fdti%ln aljg_b‘:t+01:>ln ‘”}‘b‘:btntbcl

= In| 45 b‘—bt—l—cia%b kel =aP —b=ke""P= (a— ke’ )P =b

b
= P(t) = a_kebt D



